



Bayer Zsolt: Nincs fontosabb, mint a "szabaddfüggetlen" sajtó!

2021 április 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Annyira jó, hogy ezek vannak. Mi is lenne velünk nélkülük!

Tegnap ezzel volt tele a „szabaddfüggetlen” sajtó:

ATV: Tömeges tesztelés volt Pécsváradon: A lakosság fele pozitív lett;

Telex: Tömeges tesztelés Pécsváradon: a tesztelték fele fertőzött;

HVG: Minden második ember fertőzöttnek bizonyult a pécsváradai tömeges tesztelésen

24: Tömeges tesztelés Pécsváradon: minden második minta pozitív

[Pécsváradai polgármester: Jóval kisebb a fertőzöttség, mint ami elterjedt.](#)

Nem a lakosság fele lett pozitív, hanem a tesztelték.

S persze azt meg sem említik, hogy tegnap még ezt tolták...

És akkor lássuk a „pontosítást”:

„Nagyon furcsa adatok keringenek a sajtóban Pécsváradról – mondta csütörtöki Facebook-videójában a település polgármestere. Zádori János arra utalt, hogy az ATV Híradója szerint 50 százalékos pozitivitást mutattak a koronavírus-tesztetek a folyamatos oltások mellett is, vagyis 200 lakosból minden második ember pozitív lett.

A polgármester most pontosította a híreket. Egyrészt azt mondta, hogy nem tömeges, hanem csak nagyobb számú tesztelés történt, ennek az ötven százaléka mutatott pozitivitást. Másrészt:

Ez egy folyamat, nem egy nap alatt végeztük ezt a tesztet. (...) Pécsvárad lakosságának nem 50 százaléka fertőzött, hanem a tesztek eredménye lett 50 százalékban pozitív, jelentette ki a polgármester, hozzátéve, hogy ha a lakosság fele lenne beteg, akkor az 2000 esetet jelentene. Zádori megjegyezte azt is, hogy ebből nem kell messzemen? következtetéseket levonni, ez egy tájékoztató szám az önkormányzat számára.

Úgy gondolom, hogy 10 százalék alatt van jelenleg, aki vagy átesett, vagy most is beteg.”

Hát ez tényleg csak egy apróbb „pontosítás”.

Annyira jó, hogy ezek vannak. Mi is lenne velünk nélkülük! És tényleg, itt az idő, hogy beengedjük ezeket mindenhová, kórházakba, rendelőkbe, szülőszobákba... aztán majd legfeljebb pontosítanak...

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló